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SITUAGCOES PROBLEMA DE MATEMATICA

1) NO ESTACIONAMENTO DO SHOPPING, HAVIA 456 CARROS VERMELHOS, 187
CARROS AZUIS E 302 CARROS PRETOS. QUANTOS CARROS HAVIA NO TOTAL?

R. 945 CARROS ESTAO NO ESTACIONAMENTO DO SHOPPING.

456 + 187 + 302 = 945

2) O JARDIM BOTANICO TEM 523 FLORES, 291 ARVORES E 178 BROMELIAS.
QUANTAS PLANTAS HA NO JARDIM BOTANICO?

R. NO JARDIM BOTANICO TEM 992 PLANTAS.

523 + 291 + 178 = 992

3) UMA LOJA DE BRINQUEDOS, TEM 619 BONECAS, 354 CARRINHOS E 248 BOLAS.
QUAL O TOTAL DE BRINQUEDOS NA LOJA?

619 + 354 + 248 = 1221

4) HOJE NA LAVANDERIA, FORAM LAVADAS 483 CAMISAS, 276 CALCAS E 155
TOALHAS. QUANTAS PECAS DE ROUPA FORAM LAVADAS NO TOTAL?

R. FORAM LAVADAS, NO TOTAL, 914 PECAS DE ROUPA.

483 + 276 + 155 =914

5) EM UMA SORVETERIA, FORAM VENDIDOS 395 SORVETES DE CHOCOLATE, 221
SORVETES DE MORANGO E 142 SORVETES DE CREME. QUANTOS SORVETES FORAM
VENDIDOS NO TOTAL?

R. NO TOTAL FORAM VENDIDOS 758 SORVETES.
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R. A LOJA TEM UM TOTAL DE 1.221 BRINQUEDOS. '
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395 + 221 + 142 = 758 |
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